



## AZ IDŐ HALAD, ÉS TE? Lelkipásztori üzenet évkezdéshez



Régen kaptam egy elegáns karórát, amit nagyon szerettem, mert nem kiírta digitálisan az időt, hanem az ezüstös mutatóról le lehetett olvasni azt.

Egyszer valaki megkérdezte tőlem - az órák miért ilyen hangos? Először nem tudtam mire is gondolhatott. Talán a fém szíjra, hogy amikor megmozgatom a kezem, akkor fémes hangot ad, de azt mondta, hogy hallja, amikor mozdul a másodpercmutató és így hallja azt is, hogy a szerkezet folyamatosan jár. Még azt is hozzátette, hogy ő biztos nem tudna mellette elaludni. Ezután már én is figyelmes lettem erre a hangra és én is hallottam, hogy milyen „hangosan” jár az órák. Persze nem volt az hangos, de a halk szobámban már akkor is hallottam, amikor lefeküdtem az ágyamba aludni, az órák pedig a szoba másik végében az asztalomon pihent. Hallottam ahogyan folyamatosan ketyeg, bár engem ez csöppet sem zavart. Járja a körbe azt a tengelyt, nem állt meg egy percre sem, csak akkor, amikor az elem merült le benne. Miután azt kicserélték benne, újból visszatértek a mutatók a pontos időhöz, nem maradt el egy másodperc sem, ami csak megállíthatatlanul telt tovább.

Az óév vége és az új év kezdete olyan, mint ez a barátom, aki felhívta rá a figyelmem, az órák zajára, hogy hallani,

hogyan jár. Az év fordulója felhívja és talán mégjobban szembeállít minket azzal, hogy az idő telik és nem tudjuk megállítani. Sajnos néha mi is lehetünk úgy, ahogyan én is, hogy hozzászoktam, nem zavar és nem is figyelek rá különösképpen.

Egy újabb év ment el, egy újabb évszámot kell megszoknunk. Egy év ment el, szinte rohan az idő... Néha pedig olyan jó lenne megállítani, visszatekerni, előre, vagy hátra tekerni. A világ órájának tekerése viszont nem a mi kezünkben van, hanem az Örökkévaló Úrban. Az idő halad az Ő akaratának megfelelően, nem késik, nem siet, pontosan úgy jár, ahogyan kell. Az én dolgom nem az, hogy tekergessem az időt (úgy sem tudom), hanem az, hogy úgy számláljam a napjaimat, hogy bölcs szívhez juszak közben. Ahogyan az Ige is megfogalmazza:

**Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jusunk! Zsolt 90,12**

A bölcs szív tudja, hogy az élete véges, mivel számolgatni lehet a napokat. A bölcs szív felfogja, hogy mi az életének az értelme. A bölcs szív megérti, és tudja, hogy mi az Úrnak az akarata. Egyszerűen a bölcs szív az tudja, hogy a rendelkezésre álló idővel hogyan szolgálja az örökkévaló célokat. Ezért értékesnek látni minden egyes napot, mert abban keresi a Megváltó Jézust és a rá vonatkozó tervét.

Tedd fel magadnak a kérdést: Bölcs volt-e az én szívem az elmúlt esztendőben? Hogyan szolgálta az időm az Isteni akaratot? Ezután pedig tedd fel magadnak az a kérdést is: Hogyan fogja az időm a jövőben Isten akaratát megvalósítani?

Imádkozz, böjtölj, hogy megtudd mi az, amiben most változást akar Tőled Isten! Ne pazarold az időt, hanem fogd fel, hogy szalad és keresd az Ő országát és Igazságát!

**Az idő halad Isten akarata szerint, és Te?**

Egri Gábor

**„Hiszen erre hívatatok el, mivel Krisztus is szenvedett értetek, és példát hagyott rátok, hogy az ő nyomdokait kövessétek.” 1Péter 2,21**

A már megkezdett év is új kihívások elé állít bennünket. Amikor azt látjuk előttünk, hogy közösen kell követnünk Krisztust, az azt jelenti, hogy az egység megélése egy fontos feladat. Krisztus követése hitünk megélése mellett, missziós célt is elénk tár. Erre hívatunk el, ez hagyatott ránk, és a nyomdokainak követése missziós feladatot jelent. Jézus Krisztus utat mutatott, és a Szentlélek által vezet bennünket.

A korábban megfogalmazott hitelvekből szeretnék egy néhányat megemlíteni, amely aktuális ma is.

A közösség egy összetartozó embercsoport, amelyben jelen van az összetartó erő.

A Jézus Krisztusba vetett cselekvő hit köt össze, együtt szolgálunk mások felé, figyelünk egymásra, támogatjuk és ösztönözzük egymást. Imádkozunk egymásért, tanácsot adunk, és példát mutatunk életünkkel. Időt töltünk közösen Isten előtt, Istennel: istentisztelet, imaközösség és bibliatanulmányozás által.

2015-ben volt egy gyülekezeti célkitűzésünk, amely ma is működik, és előttünk van még. Istentiszteleteink átalakítása, óvoda beindítása, és még egy lelkipásztor beállítása.

Ez a változtatás ma is működik, és keressük a most hiányzó lelkipásztort. Gyülekezetünk taglétszáma csökkenése mellett, az átlagéletkora is csökkenést mutat, és ez jó irány. A tavalyi évben azt fogalmaztuk meg a „PBGY 2030”-ban, hogy ne elégedjünk meg a mostani helyzettel, tegyünk rá még egy lapáttal, amit el kell hagyni, hagyjuk el, és amin változtatni kell, azon változtassunk! Missziós céljaink igazodjanak a személyi adottságokhoz, és vonjunk be több testvért a különböző szolgálati területekbe.

Én, az elmúlt időszakban többször kaptam igei magyarázatban olyan kérdést: vajon a helyemen vagyok-e? Elgondolkodtam rajta, és beláttam, vannak, olyan területek gyülekezetünkben ahol még mindig tudok fontos munkát végezni, és nem szabad teljesen visszavonulnom időskorom miatt. Ilyen például az óvodai munka folytatása, vagy a különböző időszakos szolgálatok. Figyeljünk a fiatal vagy középkorú testvéreinkre, akik néhány területen fontos szolgálatokat végeznek! Imádkozzunk azért, hogy a következő előjáróság-választásnál legyenek testvérek, akik át tudják venni a leköszönő testvérektől a szolgálatokat! Legyen előttünk a hiányzó lelkipásztorért való imádkozás! Kérjünk tiszta látást és bölcs gondolkodást, hogy Isten vezetésére tudjunk figyelni! Legyen előttünk az év kezdetén: **Bízzuk Újra Életünket Krisztusra!**

*Bondor Jenő*

## BÚCSÚZUNK

**Rokolya Sándorné Köves Lenke Testvérnőnkől (1938.03.09. - 2024.12.23.)**

**a Pécsi Köztemetőben 2025. január 07. kedden 15:00 órakor.**

**Az új találkozásig!**



## PROGRAMOK

### ALIANSZ IMAHÉT

01.05.17:00 Pécs-Kelet-Mecseki Ref. Missziói EK.

Pécsi Református Gimnáziumban-Pásztor József

01.06.18:00 Kikötő Keresztény Gy. Csaba u. 5/2

Lettner Gábor

01.07.18:00 Szeretetvár Fürdő u. 1.-Heizer Kornél

01.08.18:00 Pécs-Somogyi B. Gy. Csap u. 10-12.

Major Róbert

01.09.18:00 Pécsi Baptista Gy. Bokor u.52.-Kondor Ákos

01.10.18:00 MPE Reménység Gy. Derús u. 8-10.

SchauermannTamás

01.11.18:00 Pécsi Metodista Gy. Tompa M. u. 52.

Stanzel Balázs

01.12.17:00 Igazság Háza Gy. Siklósi u. 4/A Verle Zoltán